



По факту инцидента с малолетним ребёнком на юге Москвы организовано проведение доследственной проверки



В одном из телеграмм-каналов размещена информация о том, что утром 23 сентября 2021 года на пересечении улиц Ясеновой и Елецкой курьер на велосипеде, не справившись с управлением, совершил наезд на женщину с коляской. В результате чего коляска перевернулась и ребёнок получил ссадины. Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мальчик 2019 года рождения доставлен в одну из городских больниц для проведения диагностики.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1612504>